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１ 地理分野からの出題です。 

 

問１ 正解は①です。青函トンネルは、本州の津軽半島と北海道の渡島半島を結んでいます。 

問２ 「軽量･高価なＩＣは航空輸送でも利益を見込めるので、空港近くに工場があると輸送に便利だから。」といった内容の文で

あれば正解とします。 

問３ [地図]中の(ア)は津軽平野を示しています。正解は④です。①は最も消費量が多いので米をさしていることがわかります。

②はみそやしょうゆなどの原料としても消費されている大豆です。③はみかんです。みかんは、1970年代に全国的に生産が増

え過ぎて値段が下がり、生産調整がおこなわれました。りんごは現在国内で最も多く消費されている果実です。 

問４ [地図]中の(イ)は陸奥湾を示しています。正解は「ほたて（貝）」です。 

問５ [地図]中の(ウ)は白神山地を示しています。正解は②です。①は「知床」、③は「世界自然遺産」という点が誤りで、④の

平泉はまだ世界文化遺産に登録されていません。 

問６ [地図]中の(エ)は八郎潟干拓地を示しています。正解は④です。八郎潟の干拓によりモデル農村がつくられました。 

問 7 正解は「田沢湖」です。正しい漢字での解答のみ正解とします。 

問８ [地図]中の(カ)は大館市を示しています。正解は③です。 

問９ [地図]中の(キ)には小岩井農場があります。正解は①です。 

問 10 正解は②です。 [地図]中の(ク)の地域に吹くやませは、太平洋側から陸地に吹いてくる風ですので、「乾燥した」が誤りで

す。 

 

２ 歴史分野からの出題です。 

 

問１ 「たくさんの小国に分かれている。」といった内容の文であれば正解とします。紀元前１世紀頃の日本列島の情勢は中国の

歴史書である『漢書』に記されています。 

問２ 正解は②です。蘇我氏の主流は 645 年に滅亡しました。 

問３ 正解は「舎人」親王です。正しい漢字での解答のみ正解とします。 

問４ 正解は③です。『源氏物語』の作者である紫式部は藤原道長の娘彰子に仕えました。 

問５ 正解は①です。『太平記』は、後醍醐天皇の討幕計画以後の南北朝内乱について記した軍記物語です。 

問６ 正解は①です。以仁王の命令に応じて源頼朝は挙兵しました。 

問７ 正解は②の唐獅子図屛風です。 

問８ 正解は④です。松平定信は徳川吉宗の孫として生まれ、白河藩主となりました。 

問９ 正解は④です。幕藩体制の消滅は、いわゆる廃藩置県によってなされました。初代内閣総理大臣は伊藤博文です。内閣制度

発足ののちに大日本帝国憲法が発布されました。したがって、①、②、③は誤りです。 

 

３ 公民分野からの出題です。 

 

問１ 正解は「常会」(通常国会)です。正しい漢字での解答のみ正解とします。 

問２ 正解は「バリアフリー」です。 

問３ 正解は「アメリカ合衆国」です。「アメリカ」も正解とします。 

問４ 正解は④です。弾劾裁判所の設置は、国会がもつ権限です。 

問５ 正解は「３」％です。消費税は竹下登内閣のときに導入されました。 

問６ A 「予算は、さきに衆議院に提出しなければならない。」といった内容の文であれば正解とします。 

B 「条約の承認」といった内容の解答であれば正解とします。 

問７ 正解は「社会保険庁」です。正しい漢字での解答のみ正解とします。 

 


